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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L221000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragments, from all over the world, even 
repeated, also noted stamps of the classic or semi-classic period, a large lot of souvenir sheets, all different, which 
alone is worth part of the price, some nice pieces of postal history and first day stockcards, gross weight of 1 Kg, box 
included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of kilograms.

50 €

Accumulation L252006 - Collection of 3 stockbooks with used stamps, from France, Norway and Luxembourg. 40 €
Accumulation L252007 - Collection with stamps from Europe - Asia, in 3 stockbooks. 50 €
Accumulation L252008 - Collection with stamps from Europe - Africa, on 4 stockbooks. 50 €
Accumulation L252041 - Collection in 3 stockbooks, with stamps from Hungary, Romania, Venezuela and Germany Bund. 60 €
Accumulation L252043 - World accumulation, on 3 stockbooks. 50 €
Accumulation L252115 - Accumulation on 2 stockbooks. See photos. 20 €
Accumulation L252150 - Collection with mainly MNH stamps and souvenir sheets. 40 €
Accumulation L252230 - Collection consisting of new and used stamps and souvenir sheets, even repeated. 40 €
Accumulation L252232 - Accumulation on stockbook pages, with good China lot. 50 €
Accumulation L252233 - Accumulation of various materials, to be inspected carefully. 40 €
Accumulation L252234 - World collection, with new and used stamps, on stockcards, to be carefully inspected. 50 €
Accumulation L252239 - Accumulation of various materials, in a large box. 50 €

Lindner L252263 - 16 packs of 5 souvenir sheets Lindner Uniplate, model 071 black, 1 strip, total 80 souvenir sheets. 50 €
Lindner L252264 - 13 packs of 5 souvenir sheets Lindner Uniplate, model 078 black, 8 strips, total 65 souvenir sheets. 45 €
Lindner L252265 - 5 packs of 5 souvenir sheets Lindner Uniplate, model 074 black, 4 strips, total 25 souvenir sheets. 20 €
Lindner L252266 - 3 packs of 5 souvenir sheets Lindner Uniplate, model 075 black, 5 strips and 2 packs of 5 souvenir sheets 

Lindner Uniplate, model 073 black, 3 strips, total 25 souvenir sheets.
20 €

Yvert Tellier L252267 - 7 packs of 10 souvenir sheets Yvert Tellier Initia, model 24402 one pocket, total 70 souvenir sheets. 20 €
Safe L252268 - 7 packs of 10 Safe Eurosystem souvenir sheets, model 7121 grey, 1 pocket and 1 pack of 10 Safe 

Eurosystem souvenir sheets, model 7124 grey, 4 pockets, total 80 souvenir sheets.
25 €

Lighthouse L252269 - 3 packs of 10 souvenir sheets Leuchtturm Optima, model 4S-5S-7S (4, 5 and 7 strips respectively), total 
30 souvenir sheets.

15 €

Accumulation L252276 - Accumulation of various materials 20 €
Catalogues
Yvert Tellier

L252288 - Huge box with 15 Yvert Tellier catalogues, heavily used (some without covers, tears, etc.): 4 volumes 
Europe (years 2012-14), 7 volumes Overseas (years 2008-14), a brand new Francophone Africa Volume 1 from 

100 €



2023, hardback), 2 volumes Independent Countries of Africa (years 2006-08) and 1 volume Monaco and French 
Overseas Territories (year 2018).

Accumulation L252298 - Accumulation of various material: 5 Roman Silver Coins catalogues, an album of mini-checks, a catalogue 
of mini-checks and an album of Ancient Germany States.

55 €

Accumulation L252299 - Accumulation of various material on stockbook and album pages: mainly Sarre and France. 25 €
Accumulation L252300 - Accumulation of various material on 3 stockbooks: Croatia, Austria and German area 45 €
Accumulation L252301 - Accumulation of various material on 3 stockbooks: France, Austria and German area 40 €
Accumulation L252302 - Accumulation of various material on 3 stockbooks. 20 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria L251974 - Austria collection, in album, from 1979 to 1986, with MNH stamps. 30 €
UN Vienna L251976 - UN Vienna Collection, in album, from 1979, with MNH stamps. 35 €

Austria L251980 - Austria collection, with traveled covers, also with hot air balloon. 15 €
Austria L252053 - Austria collection, from 1987 to 2000, with MNH stamps, on stockbook pages. 30 €
Austria L252171 - Austria collection, from the beginning to 1985, with used stamps, repeated, on stockbook 80 €
Austria L252172 - Huge stock of Austria, in 3 stockbooks, from 1960 to 2001, with MNH, repeated stamps. 160 €
Austria L252173 - Stock Austria, with MNH stamps, repeated, in stockbook. High overall value. 290 €
Austria L252174 - Austria collection, with MNH stamps. To be inspected carefully. 50 €
Austria L252175 - Huge stock Austria, in 4 binders, with MNH stamps, from 1960 to 1984, widely repeated. Impossible to 

photograph all pages
90 €

Austria L252196 - Austria Lot, only Occupations and Post Offices abroad, with new and used stamps, almost all well 
classified. Very high overall value: Noted: Creta, Levante, Lombardo Veneto, Field Post and much more.

450 €

Austria L252200 - Austria lot, with mostly MNH stamps, repeated. 30 €
Austria L252205 - Austria collection, with used stamps, with 17 Goller certificates, including Lombardy Veneto. Very high 

catalog value
1200 €

Austria L252271 - Half-empty album Austria, from 1850 to 1921, complete pages, with pockets, Lindner brand. 20 €
Austria L252272 - Half-empty album Austria, from 1850 to 1921, complete pages, with pockets, Lindner brand. 20 €
Austria L252273 - Lot of 4 empty albums Austria, from 1945 to 2001, complete pages, with pockets, Lindner brand. 80 €

Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Belgium L252042 - Belgium collection, from the beginning to 1986, with new and used stamps, repeated, in stockbook. 120 €
Luxembourg L252056 - Luxembourg collection, from 1987 to 1996, with used stamps, on stockbook pages. 35 €
Luxembourg L252070 - Luxembourg Collection, 1852-1960, with MNH/MH and used stamps, on album, very advanced and with 

specializations. Enormous catalog value.
2400 €

Belgium L252245 - Lot of 3 Belgium folders, 2002-2004 years, with MNH stamps. 60 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Russia L251973 - Collection Russia, Empire and USSR, on album, from 1864 to 1957, with MH and used stamps,  260 €
Balkans L251984 - Balkans collection, in album, with MH and used stamps. 40 €

Eastern Europe L251985 - Turkey and Hungary collection, in album, with MH and used stamps. 40 €
Eastern Europe L251986 - Collection Albania, Bulgaria, Romania, Czechoslovakia, with MH and used stamps, in album. 100 €

Baltic L252003 - Estonia, Lithuania and Latvia collection, in album, with new and used stamps. 390 €
Russia L252004 - Empire and Soviet Union collection, with new and used stamps, also in complete sets, in stockbook. 280 €
Poland L252020 - Poland collection, in 2 albums, from 1918 to 1959, with new and used stamps, to be carefully inspected. 220 €
Poland L252021 - Poland collection, in 2 albums, from 1960 to 1972, with MNH and used stamps. 60 €

Czechoslovakia L252182 - Very nice collection of Czechoslovakia, from the Austro-Hungarian Empire period, to the Revolution and 
then Republic Topical, very specialized, with perforation variations, etc. New and used stamps, excellent quality and 
very high catalogue value!

970 €

Touva L252191 - Touva collection, with new and used stamps. 50 €
Czechoslovakia L252198 - Czechoslovakia lot, from 1947, with postal stationeries, postcards, covers with special cancellations, MNH 

souvenir sheets and banknotes. To be carefully inspected.
120 €

Czechoslovakia L252199 - Czechoslovakia collection, with MNH stamps, also in complete sets. 140 €
Hungary L252207 - Large stock Hungary, from 1913 to 1975, with mostly MNH stamps, in complete sets, repeated. Very high 

catalog value!
320 €

Czechoslovakia L252208 - Czechoslovakia stock, from 1919, with mostly MNH, repeated stamps, with perforation specializations. 160 €
Czechoslovakia L252209 - Huge stock of Czechoslovakia covers, postcards, postal stationery, circulated and uncirculated, repeated. 130 €

Yugoslavia L252210 - Yugoslavia collection, in stockbook, from 1953 to 1967, with MNH/MH stamps, also complete sets, 
repeated.

440 €

Yugoslavia L252217 - Yugoslavia lot with MNH, repeated souvenir sheets. Noted Trains, (perforated and imperforated), Zefiz (2 
pieces), 1961 (3 pieces). Very high catalog value.

350 €

Yugoslavia L252222 - Yugoslavia collection, in stockbook, from 1918 to 1952, with MNH/MH and used stamps, also in complete 170 €



sets.
Hungary L252227 - Hungary collection, from classics, with new and used stamps, repeated, even overprinted. 90 €

Czechoslovakia L252235 - Czechoslovakia specialized lot, on stockcard. 25 €
Czechoslovakia L252238 - Czechoslovakia accumulation, with MNH stamps, repeated. 30 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L251926 - France collection, from 1973 to 1987, with MNH stamps, in album. 150 €
France L251927 - France collection, from 1988 to 1998, with MNH stamps, in album. 190 €
France L252055 - France collection, from 1987 to 1998, with MNH stamps and booklets, in stockbook. 240 €
France L252071 - France Lot with 5 luxury proofs. 90 €
French

colonies
L252188 - Collection of French Colonies, with mostly MNH stamps, in complete sets, for a very high overall value. 570 €

France L252243 - Stock France, from 1876 to 1967, with used stamps, widely repeated. 40 €
France L252244 - Lot of 4 France folders, 1990s, with MNH stamps. 20 €
France L252246 - France collection, from 1849 to 1957, on large album, with new and used stamps, excellent classic 

section, for very high catalogue value!
380 €

France L252247 - France collection, from 1958 to 1982, with mostly used stamps, on large album. 90 €
France L252248 - France collection, from 1983 to 1997, with mostly used stamps, on large album. 180 €
France L252249 - France collection, from 1998 to 2003, with mainly MNH stamps, in large album. 180 €
France L252250 - France collection, from 2004 to 2006, with MNH and used stamps, on large album. 210 €
France L252251 - France collection, from 2007 to 2009, with MNH and used stamps, on large album. 140 €
France L252262 - Lot of 4 France folders, 1998, 2000, 2002 and 2004, with new and used stamps, not complete. 35 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany L252005 - Germany collection, from the old states, with mostly used stamps, in stockbook. 40 €
Germany Reich L252035 - Germany Reich collection, in stockbook, with new and used stamps, repeated, also in complete sets. Very 

high catalog value.
390 €

Germany L252054 - Germany Bund and Berlin collection, 1980s/1990s, with MNH stamps, in stockbook. 40 €
Germany Reich L252076 - Germany Reich collection, with MNH/MH and used, repeated souvenir sheets. 30 €

Germany L252084 - Germany, Occupations and Reich collection, with new and used stamps, in albums, also portions of 
souvenir sheets.

40 €

German Area L252085 - German Area, Reich and Occupations Collection, with mint * hinged stamps, in complete sets, on album. 50 €
Germany Reich L252086 - Germany Reich collection, with MNH stamps, repeated, also General Government, in stockbook. 30 €
Germany Reich L252087 - Germany Reich collection, with MNH/MH stamps, in stockbook. 30 €
German Area L252088 - German Area Collection, Colonies, Occupations, Post Offices, with new and used stamps. 100 €

Germany L252089 - Accumulation of MNH souvenir sheets from the German area. 30 €
Germany L252091 - Huge accumulation of souvenir sheets and portions of souvenir sheets from Germany 60 €
Prussia L252100 - Specialized collection of Prussian numeral cancellations. Over 530 stamps, including high numbers, up to 

1913.
1200 €

Germany Bund L252103 - Germany Bund collection, from 1980 to 1989, with MNH stamps, in album. 40 €
Germany L252104 - Germany collection, from 1996 to 2000, with MNH stamps, in album. 50 €
Germany L252105 - Germany collection, from 1990 to 1995, with MNH stamps, in album. 60 €

Germany Bund L252112 - Germany Bund collection, with MNH stamps, on 2 folders, 1991 and 1993. 10 €
Germany Bund L252113 - Germany Bund collection, from 1995 to 2000, with MNH stamps, on 6 folders. 50 €
Germany Bund L252114 - Germany Bund Collection, 1981-1989, with MNH stamps, on 9 folders. Impossible to photograph all pages 45 €

Germany L252116 - Collection Germany, Old States, Reich and more. 40 €
Berlin L252117 - Berlin collection, in album, from 1981 to 1990, with MNH stamps. 20 €

Germany Bund L252118 - Germany Bund collection, in album, from 1983 to 1995, with MNH stamps. 45 €
Germany L252119 - Germany collection, from 1951 to 2022, with used stamps, on stockbook. 100 €
Germany L252120 - Germany collection, from 1952 to 2000, with MNH stamps, in stockbook. 130 €
Germany L252184 - Germany accumulation, with mainly MNH and used stamps, repeated, from the Occupations, Reich. 60 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spain L251972 - Spain collection, on stockbook pages, from 1987 to 1998, with MNH stamps. 80 €
Portugal L252009 - Portugal collection, in 3 albums, from 1853 to 1965, with used stamps. 300 €
Portugal L252012 - Portugal collection, in album, from 1981 to 1986, with MNH stamps. 120 €
Portugal L252029 - Portugal collection, from 1966 to 1980, with MNH and used stamps. 110 €

Spain L252067 - Spain collection, from 1960 to 1983, with used stamps, on 2 albums. 60 €



Europe > Italy Colonies

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Eritrea L252097 - Eritrea collection, from 1893 to 1934, with MNH/MH and used stamps, complete, including State Service, 
with Diena Certificate, and very rare Proofs, with Raybaudi certificate.

5200 €

Europe > Italy Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L252001 - Italy, Kingdom and Republic collection, with used and repeated stamps, in 2 stockbooks. 80 €
Italy L252015 - Italy Collection, from 1862 to 1973, on 3 albums, Kingdom, Social Republic, and Republic, many valued 

complete sets. Very high overall catalog value.
640 €

Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italian Area L252026 - Fiume and Italian Colonies Collection, on album with new and used stamps. 70 €

Europe > Italy Republic

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Republic L251905 - Italy Republic collection, with used and repeated stamps. 20 €
Italy Republic L251908 - Armed Forces Stamp Book, limited edition 665/1000. 205 €
Italy Republic L251909 - Football stamp book, limited edition 727/750, still with cellophane. 205 €
Italy Republic L252000 - Italia Repubblica collection, on stockbook pages, from 1987 to 1998, with MNH stamps, high face value. 140 €
Italy Republic L252013 - Italia Repubblica collection, on album, from 1974 to 1986, with MNH stamps. 110 €
Italy Republic L252014 - Italy Republic Collection, on 2 albums, from 1945 to 1985, with used stamps. 190 €
Italy Republic L252277 - 2019 Folder Fausto Coppi, still with cellophane, cover price 100 euros. 65 €
Italy Republic L252278 - 2020 Folder Carabinieri Virgo Fidelis, cover price 60 euros. 40 €
Italy Republic L252279 - 2020 Folder Michelangelo Testa di Ignudo, still with cellophane, cover price 100 euros. 65 €
Italy Republic L252280 - 2020 Folder Donatello Testa di San Giorgio, still with cellophane, cover price 120 euros. 80 €
Italy Republic L252281 - 2020 Lot of 2 Folders Giorgio Gaber and Lucio Dalla, still with cellophane, cover price 60 euros. 40 €
Italy Republic L252282 - 2020 Box set with 3 Folders The strength of Italy, still with cellophane, cover price 90 euros. 60 €
Italy Republic L252283 - 2020 Folder Scuola Marescialli e Brigadieri dei Carabinieri, still with cellophane, cover price 40 euros. 25 €
Italy Republic L252284 - 2022 Folder Italia The Foundations of the Republic, still with cellophane, cover price 300 euros. 200 €
Italy Republic L252285 - 2021 Folder Mafalda, still with cellophane, cover price 80 euros. 50 €
Italy Republic L252286 - 2024 Folder Angela Giussani Diabolik, still with cellophane, cover price 60 euros. 40 €
Italy Republic L252287 - 2023-24 Lot of 2 Folders Naples Champion and Carabinieri Protection of Cultural Heritage, cover price 40 

euros.
25 €

Europe > San Marino

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

San Marino L252180 - San Marino collection, from 1969 to 1981, with FDC, souvenir sheets and MNH stamps, in complete sets. 20 €
San Marino L252253 - San Marino collection, up to 2005, with new and used stamps and souvenir sheets, in a large stockbook. 80 €
San Marino L252256 - Collection of FDC San Marino, from 2000 to 2005, on 2 albums. 50 €
San Marino L252257 - San Marino lot, with FDC and covers with special cancellations, on 2 albums. 40 €
San Marino L252261 - San Marino lot, with leaflets, booklets and postal stationery, in album. 30 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Finland L251978 - Finland collection, in album, from 1975 to 1985, with MNH stamps. 50 €
Sweden L251990 - Sweden collection, in album, from 1974 to 1985, with MNH stamps. 60 €
Sweden L251991 - Sweden collection, on album, until 1984. with MNH and used stamps, with booklets and services. 80 €



Europe > Switzerland

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Switzerland L251977 - Switzerland collection, on stockbook, with used, repeated stamps. 60 €
Switzerland L251979 - Switzerland collection, on album, with used, repeated stamps. 45 €
UN Geneva L252010 - UN Geneva collection, in album, from 1986 to 1999, with MNH and used stamps. 30 €
Switzerland L252062 - Switzerland collection, with only used services, on album. 190 €
Switzerland L252107 - Switzerland collection, with used stamps, from the 1910s, on stockbook. 40 €
Switzerland L252121 - Lot Switzerland, with only souvenir sheets and mini souvenir sheets, new and used, also repeated, 2 

certificates, including NABA. Enormous catalog value.
2400 €

Switzerland L252132 - Switzerland collection, on album, with maximum postcards, and covers with coins. 20 €
Switzerland L252141 - Switzerland collection, with new and used stamps, in stockbook. 60 €
Switzerland L252177 - Switzerland collection, with first day covers from the 1970s/80s. 20 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

English
Colonies

L251988 - English Colonies Collection, in stockbook, with new and used stamps, including India, and Hong Kong. 
Many classics. To be inspected carefully.

220 €

England L251989 - England collection, in album, up to 1969, with used stamps. 90 €
England L252024 - England collection, on album, with Regional, Service and Post Offices abroad MNH and used stamps. 50 €
English

Colonies
L252027 - English Colonies Collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period. 240 €

England L252040 - England collection, with new and used stamps, up to 1985, in stockbook. 50 €
English

Colonies
L252044 - English Colonies Collection, with used stamps, from the classical period, in stockbook, to be carefully 
inspected.

150 €

England L252102 - England collection, from 1990 to 1999, with used stamps, on album pages. 60 €
England L252110 - England, Royal Mail Penny Black Folder, with a used Penny Black. 120 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Vatican L252052 - Vatican Collection, from 1987 to 1998, with MNH stamps, on stockbook pages. 60 €
Vatican L252192 - Vatican lot, with MNH stamps. 15 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Liechtenstein L251975 - Liechtenstein collection, in album, up to 1986, with MNH and used stamps. 40 €
Denmark and

Greenland
L251981 - Denmark and Greenland collection, in album, with new and used stamps. 40 €

Liechtenstein L251983 - Liechtenstein collection, in album, from 1974 to 1981, with MNH and used stamps. 35 €
Liechtenstein L252002 - Liechtenstein collection, from the beginning to 1986, with MNH and used stamps, in stockbook. 40 €

Europe L252016 - Europa collection, with mostly used stamps, in stockbook, to be carefully inspected. 50 €
Greece L252018 - Greece collection, in album, from 1973 to 1986, with MNH and used stamps. 60 €
Greece L252019 - Greece collection, on 2 albums, with used stamps, up to 1972. 90 €

Liechtenstein L252034 - Amazing Liechtenstein collection, in 3 albums, from 1987 to 2022, with MNH and used stamps. Huge face 
value. Also noted some special imperforated souvenir sheets.

1250 €

Denmark L252037 - Denmark collection, from the beginning to 1986, with new and used stamps, in stockbook. 80 €
Ireland and

Iceland
L252038 - Ireland and Iceland collection, with used stamps, on stockbook. 25 €

Liechtenstein L252050 - Liechtenstein Collection, 1963-1972, with MNH stamps and souvenir sheets, and FDC, on 3 albums. Very 
high catalogue value.

200 €

Liechtenstein L252068 - Liechtenstein Collection, 1979-1986, with MNH stamps and souvenir sheets, in 3 albums. Very high 
catalogue value.

160 €

Ireland L252072 - Ireland collection, from 1922 to 1985, with new and used stamps, also in complete sets, in albums. 150 €
Iceland L252073 - Iceland collection, from 1873 to 1985, with new and used stamps, also in complete sets, in albums. 190 €
Europe L252078 - Huge accumulation of Europe new and used stamps, classic and semi-classic period. Impossible to 

photograph everything.
90 €

Europe L252079 - Europa collection, with MH and used stamps, classic and semi-classic, on album. Excellent lots Russia, 
Poland, Spain.

300 €

Europe L252082 - Europa Collection, with MH and used stamps, only classic and semi-classic, on album. Noted: Italian Area,
Belgium, Greece, France,

290 €

Europe L252083 - Europa Collection, with MH stamps, and used, in album. To be inspected carefully. 170 €



Europe L252090 - Europa collection, in 2 stockbooks, with MNH stamps. 60 €
Europe L252092 - Europa collection, with used, repeated stamps, on old album pages. 40 €
Europe L252094 - Europa collection, with MNH stamps, repeated, in stockbook. 60 €
Europe L252095 - Europa Collection, with rare stamps and sets, new and used, in good/very good quality. Excellent lots from

Austria, Malta, Greece and Russia noted. Enormous catalog value.
5100 €

Liechtenstein L252106 - Liechtenstein Collection, 1961 to 1981, with MNH stamps, in album. 40 €
Europe World L252108 - Europe World collection, in stockbook with new and used stamps. 30 €
Liechtenstein L252142 - Liechtenstein collection, from 1972 to 1978, with MNH and used stamps, covers with special cancellations,

in 2 albums.
120 €

Europe World L252183 - Europa World collection, on stockbook, with new and used stamps. To be inspected carefully. 60 €
Europe World L252218 - Europa World collection, with stamps and souvenir sheets, new and used, also in complete sets, to be 

inspected carefully.
180 €

Europe World L252231 - Lot of Europa World mostly MNH souvenir sheets, to be inspected carefully. 210 €
Monaco L252241 - Lot of Monaco MNH and used souvenir sheets, 1980s/90s. 40 €
SMOM L252242 - Lot of 3 SMOM albums, 1966-2000, complete Marini pages, with pockets and MNH/used collection 

remnants.
70 €

Monaco L252252 - Monaco stock, from 1891 to 2000, with new and used stamps, repeated, on large stockbook. 50 €
Monaco L252258 - Collection of FDC Monaco, from 1996 to 2002, on 3 albums. 50 €
Monaco L252259 - Collection of FDC Monaco, from 2003 to 2005, on 3 albums. 50 €
Monaco L252260 - Collection of FDC Monaco, from 1964 to 1985, on album. 15 €
Europe L252270 - Europa lot, with covers, postcards, postal stationeries. 30 €

Liechtenstein L252275 - Lot of 3 empty Liechtenstein albums, from 1976 to 2020, complete pages, with pockets, Lindner brand. 60 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

South West
Africa

L251992 - South West Africa collection, in album, up to 2001, with new and used stamps. 45 €

Africa L252025 - Africa collection, with new and used stamps, including Egypt. 100 €
South African

States
L252030 - South African States Collection, in album, with new and used stamps. 40 €

Africa L252032 - Africa collection, in stockbook, with new and used stamps. 90 €
South Africa L252033 - South Africa collection, in 2 albums, from 1900 to 1985, with new and used stamps. 220 €

Cyrenaica and
Libya

L252193 - Cyrenaica and Libya collection, from 1950 to 1965, with MNH/MH and used stamps, also in complete sets. 140 €

Ethiopia L252194 - Ethiopia collection, from 1864 to the 70s, with MNH/MH and used stamps, also in complete sets, to be 
inspected carefully.

240 €

Egypt L252203 - Egypt lot, with used stamps, repeated, from the pyramids. To be inspected carefully. 40 €

Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Argentina and
Brazil

L251995 - Argentina and Brazil collection, on stockbook, with used stamps, from the classics. 60 €

South America L251996 - South America collection, Chile, Costa Rica, Colombia, in stockbook, with used stamps, from the classics. 60 €
South America L251997 - Collection Mexico, Paraguay, Panama, on stockbook, with used stamps, from the classics. 80 €
South America L251998 - Peru, Venezuela, Uruguay collection, with used stamps, from the classics, on stockbook. 100 €
South America L251999 - Ecuador, Guatemala, Dominican Republic collection, with used stamps, from the classics, on stockbook. 60 €
UN New York L252011 - UN New York collection, in album, from 1951 to 1980, with MNH and used stamps. 30 €

Canada L252022 - Canada collection, in 2 albums, from 1868 to 1985, with used stamps. 90 €
United States L252039 - United States collection, with used stamps, from classics, on 2 stockbooks. 40 €

South America L252045 - South America collection, with used stamps, from classics, in stockbook. 50 €
South America L252046 - South America collection, with used stamps, in stockbook. 30 €
United States L252057 - United States Collection, from 1970 to 1985, with MNH stamps, in 2 albums. 110 €
United States L252058 - United States collection, from the beginning to 1969, with used stamps, good classic section, on 2 albums. 160 €

Colombia L252069 - Colombia collection, from 1859 to 1938, with new and used stamps, on album. Many valuable stamps. 
Very high catalog value.

980 €

Falkland
Islands

L252074 - Amazing Falkland Islands stock, British colonial period, with mint and used stamps, on album pages, and 
old auction lots. Huge catalog value.

2600 €

Paraguay L252098 - Paraguay collection, from 1977 to 1982, with FDC and MNH stamps in complete sets. Noted Muestra sets. 190 €
Paraguay L252099 - Paraguay collection, up to 1984, with MNH stamps, MUESTRA overprinted sets, in stockbook. High 

catalogue value.
240 €

Honduras L252101 - Honduras collection, 1930-1957, MNH/MH stamps, on album, advanced, including some varieties. Very 
high catalog value.

650 €

Argentina L252155 - Argentina collection, with used stamps, only classics, up to 1900, with color specializations, cancellations, 
perforation. Very high catalog value.

430 €

Argentina L252156 - Argentina collection, with used stamps, from the classical period, in album. 50 €
Argentina L252157 - Lot of Argentina traveled covers 20 €
Argentina L252158 - Stock of stamps, classic, repeated, and covers from Argentina. 30 €
Argentina L252159 - Argentina collection, with used stamps, on minialbum. 15 €
Argentina L252160 - Argentina lot, of travelled covers, large format. 20 €



Argentina L252161 - Argentina stock, with used, repeated, classic stamps. 60 €
Argentina L252162 - Stock of Argentina stamps, from 1938 to 1957, new and used, repeated, in covers. 40 €
Argentina L252163 - Argentina collection, from 1959 to 1985, with new and used stamps, repeated in covers. 20 €
Argentina L252164 - Specialized collection Argentina, from 1962 to 1942, with used stamps. 110 €
Argentina L252165 - Argentina collection, from 1966 to 1978, with used stamps, repeated, on stockbook. 70 €
Argentina L252166 - Specialized collection Argentina, with used stamps, from 1909 to 1920, in stockbook. 90 €
Argentina L252167 - Specialized collection Argentina, in stockbook, from 1945 to 1966, with new and used stamps. 140 €
Argentina L252168 - Argentina collection, from 1949 to 1990, with new and used stamps, repeated. 110 €
Argentina L252169 - Argentina collection, from the late 19th to the early 20th century, with used stamps, color specializations, 

perforation, cancellations. High catalog value.
230 €

Argentina L252170 - Argentina collection, with used stamps, on stockbook and album pages. 25 €
South America L252181 - South America collection, with used stamps, also in complete sets, from the classical period. Noted good 

lot Brazil.
190 €

Colombia L252202 - Lot of Colombia MNH souvenir sheets, from 1944 to 1955, repeated. 80 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

China L251971 - China Collection, on stockbook pages, with used stamps. Noted: Great Dragon, Stamps in Candarin, very 
high catalog value.

450 €

Asia L251987 - Asia collection, on album, with new and used stamps. Good lot Thailand. 120 €
Asia L251993 - Asia collection, mostly former French Colonies, with used stamps. To be inspected carefully. 60 €

New Zealand L251994 - New Zealand collection, in 2 albums, up to 1986, with used stamps. 80 €
Asia L252017 - Asia collection, with new and used stamps, many classics, excellent Persia lot, in stockbook. 140 €

Lebanon L252028 - Lebanon collection, with used stamps, repeated, on stockbook. 60 €
Australia L252031 - Australia collection, in album, from 1980 to 1986, with used stamps. 40 €

Israel L252036 - Israel collection, with new and used stamps, up to the 80s, in stockbook. 30 €
Israel L252059 - Israel collection, from 1948 to 1986, with MNH and used stamps, in 3 albums. 120 €

Australia L252065 - Australia Collection, from the Old States to 1979, with used stamps, in album. 90 €
Japan L252066 - Japan collection, with used stamps, up to 1979. Good lot of classics, on 2 albums. 160 €
China L252093 - China Collection, on album pages. Noted 1 Candarin Great Dragon, and excellent classical section. 250 €

Hong Kong L252109 - 1994, Hong Kong, MNH stamps, on folder. 25 €
China and
Hong Kong

L252111 - China and Hong Kong collection, with letters and postcards from the classical period. 40 €

China and
Hong Kong

L252179 - China and Hong Kong collection, with used stamps, also noted a stamp 1 Candarin, great dragon. 300 €

China L252185 - China accumulation, with new and used stamps, repeated, in stockbook. 80 €
China L252186 - Beautiful collection of People's Republic China, from 1949 to 2012, with new and used stamps, in 

complete sets, in excellent conditions. Noted many beautiful high value complete sets. Very high catalog value.
1200 €

China L252190 - China collection, with mostly used stamps, repeated, many from the 60s, for a high overall value. 220 €
Asia L252201 - Afghanistan, Indonesia lot, with MNH stamps, from the 40s to the 60s. 50 €

China and
Taiwan

L252213 - Beautiful collection of China and Taiwan, with mostly MNH stamps, in complete and valuable sets. Very 
high overall value!

980 €

Asia L252214 - Asia Collection: China, Hong Kong, Macao, Siam, with new and used stamps, also in complete sets, for 
very high catalogue value.

590 €

Middle East L252216 - Middle East collection, with mostly used stamps and souvenir sheets, also in complete sets. Noted Yv. 61 
Saudi Arabia Airmail, for 500 eur. Very high catalog value! See the photos

180 €

China L252223 - Large stock of China, up to the 60s, with new and used stamps, repeated. 790 €
Asia and
Oceania

L252224 - Asia and Oceania collection, in stockbook, with new and used stamps. 60 €

Vietnam L252225 - Vietnam collection, on stockbook pages, with MNH/MH stamps and souvenir sheets. 80 €
China L252228 - China lot made of stamps on piece of cover, with plating number on the edge. 40 €
China L252229 - Lot of MNH souvenir sheets, mostly China. 90 €
TAAF L252236 - TAAF collection, from 1955 to the 2000s, with MNH stamps, in complete sets, except for YV. 24 Albatros, 

MH. Very high catalog value
390 €

French
Polynesia

L252254 - Collection of FDC French Polynesia, from 1989 to 1994, on 2 albums. 30 €

French
Polynesia

L252255 - Collection of FDC French Polynesia, from 1997 to 2004, on 3 albums. 50 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

World L252060 - World Airmail Covers Collection. 10 €
World L252061 - World collection, with used, repeated stamps, on stockbook. 40 €
World L252063 - World collection, with used stamps, on stockbook. 30 €
World L252064 - World collection, on stockbook, with used stamps. 30 €
World L252077 - World Collection, with classic and semi-classic used stamps, to be carefully inspected. 80 €
World L252080 - World Collection, with MH and used stamps, classic and semi-classic, on album. Excellent lots Brazil, 

former English and French Colonies. To be inspected carefully.
300 €

World L252081 - World Collection, with MH and used stamps, on album. Noted United States, Former Portuguese and 320 €



French Colonies. To be inspected carefully.
World L252153 - World Collection, on stockbook. Look at the photos. 10 €
World L252176 - Beautiful World collection, with MNH stamps and souvenir sheets, in complete sets, up to the 2000s, 

enormous catalogue value!
560 €

World L252178 - World Collection, in a large stockbook, with new and used stamps, to be carefully inspected. 120 €
World L252187 - World Collection, with new and used stamps. 30 €
World L252189 - World collection, with postal stationeries, stamps, also in MNH complete sets, from the United Arab 

Emirates and American countries.
190 €

World L252195 - World collection, with MH stamps, in stockbook. 45 €
World L252197 - World collection, with souvenir sheets, souvenir sheets and MNH stamps, also in complete sets. 150 €
World L252204 - Beautiful lot World, with new and used stamps, from the classical period, many valuable pieces. Noted 

excellent lots Kiautschou, United Arab Emirates, India. To be inspected with the utmost attention!
890 €

World L252206 - Collection of world MNH stamps and souvenir sheets, also in complete sets. 120 €
World L252211 - World Collection, with new and used stamps, noted good lot Japan, used, from the classical period. 50 €
World L252212 - World Collection, in stockbook, with mostly MNH and used stamps and souvenir sheets. 220 €
World L252215 - World Collection, in a large stockbook, with stamps and souvenir sheets mostly MNH, in complete sets. 

See the photos.
340 €

World L252219 - World Collection, on a large stockbook, with new and used stamps. Excellent lots noted Ethiopia, Yemen, 
Hungary. Very high overall value.

840 €

World L252220 - World collection, with MNH stamps and souvenir sheets, also in complete sets. 50 €
World L252221 - World Collection, with mostly MNH stamps, repeated, on stockbook pages. 60 €

Europe World L252226 - Europa World collection, in stockbook, with new and used stamps, from the classical period. 80 €
World L252240 - Lot of Europe World postcards, small format, black and white, many animated, mostly travelled. 100 €
World L252289 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 95 €
World L252290 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 95 €
World L252291 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 110 €
World L252292 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 95 €
World L252293 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 95 €
World L252294 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 110 €
World L252295 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 110 €
World L252296 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 95 €
World L252297 - World Collection, in a large album, with new and used stamps, on art and paintings Topical. 95 €

Topics

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

International
Organizations

L251982 - International Organizations Collection, in album, from 1969 to 1980, with MNH and used stamps. 35 €

Europe CEPT L252047 - Europa CEPT topical collection, from 1956 to 1972, with MNH and used stamps, in album. 140 €
Europe CEPT L252048 - Europa CEPT topical collection, from 1985 to 1998, with MNH stamps, in album. 140 €
Europe CEPT L252049 - Europa CEPT collection, from 1973 to 1984, with MNH stamps, on 2 albums. 160 €
Europe CEPT L252051 - topical collection Europe CEPT, from 1979 to 1994, with MNH souvenir sheets, on 3 albums. 150 €

Disney L252122 - Disney topical collection, with MNH stamps and souvenir sheets, in 2 stockbooks. Very high catalog value. 1900 €
Minerals L252123 - Topical collection Minerals, on stockbook, with MNH and used stamps, in complete sets. Also note other 

topicals.
100 €

WWF L252124 - WWF topical collection, with covers with special cancellations. 20 €
WWF L252125 - WWF topical lot, with 13 numismatic covers with coins. 40 €

Nature L252126 - Nature topical collection, with MNH stamps and covers. 25 €
Tigers and
Leopards

L252127 - Tigers and Leopards topical collection, with new and used stamps, in stockbook. 90 €

Nature in
Europe

L252128 - Nature in Europe topical collection, in album, with MNH stamps, including USSR souvenir sheets. 90 €

Various topics L252129 - Collection of various Topical: coffee, landscapes, etc., with MNH and used stamps, on stockbook pages. 50 €
Personages L252130 - Famous people topical collection, with MNH and used stamps, on stockbook pages. Noted 2 stamps from 

the Taiwan emperors sets.
120 €

1988 Olympics L252131 - 1988 Olympics topical collection, with MNH stamps, on album pages. 50 €
WWF L252133 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252134 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252135 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252136 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252137 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252138 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252139 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252140 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
Nobel L252143 - Nobel topical collection, with MNH stamps, in album. 60 €
Nobel L252144 - Nobel topical collection, in album, with MNH stamps. 70 €
Birds L252145 - Birds topical collection, with MNH and used stamps, in complete sets, in stockbook. 60 €
WWF L252146 - WWF topical collection, in album, with MNH stamps, and covers with special cancellations. 50 €
WWF L252147 - WWF topical collection, with MNH and used stamps, in complete sets, including 1987 USSR Polar Bear 

minisheets, in stockbook.
490 €

Folklore L252148 - Folklore topical collection, with MNH and used stamps, in complete sets, in stockbook. 140 €
Orchids L252149 - Topical collection Orchids, with MNH and used stamps, in complete sets, in stockbook. 90 €

Pope John Paul
II

L252151 - Topical collection Pope John Paul II, with covers with special cancellations 25 €

Sport L252152 - Topical sports collection, with new and used stamps, in stockbook. 30 €



Paintings L252154 - Topical collection Paintings, with new and used stamps, in stockbook. 25 €
Van Gogh L252237 - Van Gogh topical collection, with MNH and used stamps and postal history. 120 €


